

巨星錫身或拒出賽 爭上位球員機會來臨

隨着德甲快將重燃戰火，英超西甲及意甲等主流聯賽亦勢將跟隨，不過不少大牌球星均對復賽表示擔憂甚至拒絕出賽，成為力爭轉會的球員上位機會，菲臘比古天奴、阿舒拉夫及迪姆華拿勢將成為德甲重開後的主角。

■香港文匯報記者 郭正謙

德甲雖然復賽在即，不過作為歐洲首個重啟的聯賽，防疫工作能否滴水不漏頓成疑問，不少歐洲一線球星如阿古路均擔心復賽後的安全問題，有球員更表明會拒絕出賽，相信德甲球會在復賽初期亦未必會精銳盡出，人心惶惶下戰事難免受到影響。

不過今次復賽卻是一眾爭取上位或轉會球員的機會，由巴塞外借加盟拜仁慕尼黑的菲臘比古天奴一直以來表現未算突出，這位巴西球星需要力爭表現轉會，今次復賽將是他表現自己指揮官能力的好機會，目前古天奴與車路士及熱刺均扯上關係，巴塞亦表示有意將他收回陣中，不過古天奴來季要爭取更好待遇及發展前景，復賽後必須拿出令人信服的表现。

而另一德甲搶手貨迪姆華拿來季亦急欲更上一層樓轉投大球會，與利物浦走得極近的他今季射入21球名列神射手榜第二，不過目前球壇銀根短缺下，華拿超過5,000萬歐元的身價成為轉會障礙，要大球會願意大破盤，他需要更有驚艷的演出，復賽後如能一舉壓過羅拔利雲度夫斯基成為神射手，將會增加他的吸引力。

阿舒拉夫成豪門目標

除此之外，効力多蒙特的阿舒拉夫亦是復賽後的焦點球員之一，這名由皇馬外借的右閘今季銳不可擋，聯賽中取得3個入球10個助攻，踢法極具侵略性的他已成為當今球壇最受注目的翼衛之一；有指皇馬已準備收回阿舒拉夫為己用，不過拜仁、祖雲達斯及巴黎聖日耳門均對2022年完約的他非常感興趣，重啟球季後阿舒拉夫的一舉一動均會備受注視。



古天奴望再次證明身價。法新社

德甲三子 勢成復賽後主角



迪姆華拿渴望轉投利物浦。法新社

阿舒拉夫備受豪門注視。美聯社

法蘭克福老鷹吉祥物遭禁入場



老鷹Attila因沒有比賽而感到寂寞。路透社

香港文匯報訊(記者楊浩然)德甲決定在5月16日重開，但由於是閉門作賽關係，令很多活動均受到限制，就連法蘭克福的吉祥物老鷹Attila，亦不能於比賽日為球會服務。

老鷹Attila的主人Lawitschka日前接受了德國《圖片報》的訪問，他指現年16歲的Attila在疫情下沒有到球場的機會，故感到非常孤獨：「Attila從小就習慣有人陪伴，現在當然很孤獨。早前有人送了一隻小小的皮革大象給Attila，結果牠三天就把大象撕成碎片，看來是想消除自己的苦悶。」

每逢法蘭克福的主場比賽，Attila都會在球場內飛翔，鼓動主場球迷的氣氛；而由於疫情關係，Attila亦未能參加婚禮、足球訓練營和球迷俱樂部活動。患有糖尿病，在新冠肺炎疫情影响下屬於高危人群的Lawitschka表示，希望獲得方邀請入場觀賽：「在沒有活動下，我的收入自然大受影響，目前只希望會方會邀請我和Attila作為嘉賓入場看比賽，但按目前情況，我應該要在家為球隊打氣。」

馬體會檢測9人具抗體 新星雷蘭洛迪呈陽性須隔離



雷蘭洛迪對檢測呈陽性反應。法新社

香港文匯報訊(記者楊浩然)西甲在早前宣佈希望於6月初復賽後，各支球隊亦紛紛準備復操，其中勁旅馬德里體育會在復課前為球員作檢測，結果竟發現有9名球員有抗體，即早前曾患上肺炎但已康復；至於巴西新星雷蘭洛迪則依然呈陽性，未能隨隊友復操。

據西班牙傳媒報道，馬德里體育會日前為球員作檢測，結果發現有9名球員對病毒有抗體，換句話說他們可能之前曾受感染，但現在已經康復，故可以回歸訓練場操練。然而，現年22歲的巴西新星左閘雷蘭洛迪就對檢測呈陽性反應，須回家進行自我隔離，根據指引，他須在相隔3天的兩輪測試中均呈陰性反應，才會獲准歸隊操練。據西媒表示，雷蘭洛迪在3月時曾有感冒症狀，但目前並沒有感到不適。馬德里體育會方面則以私隱為由，沒有作出回應。

國米檢測結果全為陰性

另一方面，同樣希望復賽的國際米蘭日



檢測過關的球員均已復操。法新社

前亦宣佈，陣中球員的新冠病毒檢測結果均為陰性，他們將會按政府指引，對球會所有成員的健康防護保持高度重視。至於國米球員目前已獲批准可以回到訓練場作個人操練，但仍要保持一定社交距離。

至於AC米蘭主席保羅斯卡朗拿就證實，之前確有球員確診新冠肺炎：「我們確實存在一些受感染的球員，但目前正在康復當中。訓練基地是開放的，我們已經開始訓練，球員間有保持安全距離。」

傳利物浦逐步復操等捧盃



利物浦逐步開放訓練場。路透社

香港文匯報訊(記者楊浩然)英國《太陽報》日前報道，在英超「停擺」前於聯賽榜大幅領先的利物浦，已於日前逐步復操，並希望待球季重開後，盡快捧起球會史上首個英超獎盃。

據《太陽報》報道，「紅軍」會方早前已將相關檢測設備寄到球員家中，讓球員進行檢測，而目前共有一半球員完成檢測並呈陰性反應，他們在「過關」後已經返回球會的訓練基地恢復訓練；報道同時指出，未來幾天預計會有更多利物浦球員完成檢測並復工，他們每次最多可以有3人在一起，並要在隊醫監督下作訓練。

利物浦之所以急於重開訓練場，原因除了是讓球員不用到公園或行人道上跑步，另一原因自然是想盡早作準備，務求在英超真的重開時，可以有足夠狀態搶分；按現時形勢，他們只要在復賽後多取6分，便可贏得球會首個英超錦標。

NBA 延至6月定前途

本屆NBA前途未有定奪！主席蕭華昨日和球員工會會面後表示，球季的前途將於6月作定奪，並可能安排在兩個地方閉門作賽。

蕭華昨日和球員工會會面後，更新了一些目前的狀況；據蕭華表示，球賽在疫情完全消失，或有疫苗面世前，可能也要閉門作賽；而由於在城市間穿梭會加大風險，集中在一至兩個地方比賽相對上會較安全，其中奧蘭多的迪士尼和賭城拉斯維加斯可能均會作為中立場，讓球隊集中於兩地比賽。

此外，蕭華指目前仍未知球季該如何走下去

去，但最後定奪可能在6月；對有指部分球員被球會強迫復操，蕭華就再次強調訓練是自主決定，球隊不能給予壓力。

高比遺孀控告洛城警方

另一方面，NBA巨星高比拜仁遺孀Vanessa，決定控告8名洛杉磯警長，指他們於高比直升機意外後，在未經許可下拍攝了死者遺體與事發現場照片作為個人用途，Vanessa指事件對她和家人造成精神打擊，她十分擔憂自己的女兒會在網絡上看自己父親和姐妹的遺照。



蕭華指NBA前途於6月定奪。法新社

皇馬前鋒盧卡祖域右腳骨折

西甲皇家馬德里日前宣佈，隊中塞爾維亞前鋒盧卡祖域右腳跟骨外側骨折。雖然傷病具體情況仍需進一步檢查，但祖域預計將休養數周，並錯過皇馬下週一的訓練。去年，祖域以6,000萬歐元身價從法蘭克福轉會皇馬，但出戰24場比賽僅入2球。有媒體報道，新冠肺炎爆發後，祖域曾從西班牙飛回塞爾維亞，但回國後沒有遵守居家隔離規定，在隔離期間曾出門和女友約會。

■新華社

萊比錫與高路斯達文提前續約

德甲RB萊比錫日前宣佈，與德國國腳高路斯達文提前續約至2024年夏天。高路斯達文的合約原本在2021年6月底到期。23歲的高路斯達文已為萊比錫出戰159場正式比賽，是萊比錫的功勳「老臣」。他在2014年從波琴加盟當時還在德乙的RB萊比錫，之後隨隊在2016年衝上德甲，並在首個德甲賽季就奪得亞軍。他也是本賽季萊比錫歷史性殺入歐聯8強比賽的功臣之一。

■新華社

麥巴比願與賓耶達同膺神射手

法甲官方於日前宣佈，効力巴黎聖日耳門的基利安麥巴比，以18個入球成為本屆聯賽神射手；但麥巴比就表示，願意和入球數字相同，但因當中包含12碼而屈居次席的摩納哥射手賓耶達共享殊榮。

在射入18球，兼當中沒有包含12碼下，基利安麥巴比以最終力壓同樣射入18球，但當中包含3球12碼的賓耶達，連續第二年成為法甲神射手；事實上，麥巴比除了入球沒有12碼，其出場次數亦較少，只上陣20場便攻入18球，相反賓耶達要上陣26次才能攻入18球。



麥巴比(右)第三季膺神射手。美聯社